[image: image1.png]CEQH




Central European Olympiad in Informatics 2007
NECKLACE (HU)



July 1-7, Brno
Page 2/2

Nyaklánc
Forrás:

necklace.c/necklace.cpp/necklace.pas
Időlimit:

3 másodperc
Memórialimit:
128 MB

Lányok arról beszélgetnek, hogy kinek milyen szép nyaklánca van. Alice azt modja, hogy ővé a legszebb. Betrix erre azt válaszolja, hogy az ővé még szebb, hasonló Alice-éhoz, csak az utolsó gyöngyöt le kell szedni és a helyére egy kéket kell tenni. Hasonló megjegyzéseket tesz​nek a többiek is.
Feladat

A feladat egy könyvtári modul (C-ben library, Pascalban unit) írása a nyakláncok hal​mazának megvalósítására. Egy nyaklánc 0 és 1000000 közötti egész számok sorozata. A hal​mazban minden nyakláncot a sorszámával azonosítunk. A nyakláncok halmazára 3 műveletet kell elkészítened: init, create, pearl!

Az init eljárásnak kell létrehoznia a 0-s sorszámú nyakláncot (ami üres sorozat) és iniciali​zálni a használt adatszerkezeteket!
A create művelet új nyakláncot hoz létre valamelyik meglevőből. Négy paramétere van, ezek jelentése a következő:

· from: milyen sorszámú nyakláncból hozza létre az újat, amelynek a sorszáma eggyel nagyobb lesz az eddig létrehozott legnagyobb sorszámúnál;

· operation: értéke R vagy A betű lehet, R esetén el kell hagyni az első vagy az utol​só elemét a sorozatnak (a harmadik paramétertől függően), az A esetén pedig egy új elemet illeszt a sorozat valamelyik végére, amit a negyedik paraméter ad meg;

· on_left: ha igaz (C-ben nem 0) értékű, akkor a művelet a sorozat elejére vonat​kozik, ha hamis (C-ben 0), akkor pedig a végére;

· param: új elem illesztésénél a beillesztendő elem értékét adja meg (R művelet esetén az értéke lényegtelen).

A pearl művelet megadja egy adott nyaklánc megadott végén levő elemét (a nyakláncot nem változtathatja meg). Paraméterei jelentése:

· neck_id: a nyaklánc sorszáma;
· on_left: ha igaz (C-ben nem 0), akkor a nyaklánc első elemét kell megadni vissza​térési értékként, ha hamis (C-ben 0), akkor pedig az utolsót.

Feltételezheted, hogy a tesztelés során minden művelet szabályosan végrehajtható.

Interfész: C/C++
extern void init (void);

extern void create (int from, char operation, int on_left, int param);

extern int pearl (int neck_id, int on_left);

Interfész: Pascal
unit necklace;

interface

procedure init;

procedure create (from : longint; operation : char; on_left : boolean;
        param : longint);

function pearl (neck_id : longint; on_left : boolean) : longint;

Ha szükséges, írhatsz a megvalósításba (implementation részbe) saját eljárásokat, globális változókat, ...

Példa: C/C++

init ();

create (0, 'A', 1, 5);

create (1, 'A', 1, 3);

pearl (2, 0);  /* returns 5 */

create (2, 'R', 0, 0);

pearl (3, 0);  /* returns 3 */

pearl (2, 0);  /* returns 5 */
Példa: Pascal
init;

create (0, 'A', true, 5);

create (1, 'A', true, 3);

pearl (2, false);  { returns 5 }

create (2, 'R', false, 0);

pearl (3, false);  { returns 3 }

pearl (2, false);  { returns 5 }
A modul tesztelése

Mintamodult találsz a /mo/public/necklace/c, /mo/public/necklace/cpp, /mo/public/necklace/pas könyvtárakban (C/C++ esetén itt van a necklace.h is). A mintamodulokon kívül a /mo/public/necklace könyvtár a teszteléshez használható neck_main.c, neck_main.cpp, neck_main.pas főprogramokat is tartalmaz. A főprogram az általad megírt modult használja és közli, ha a pearl hibás eredményt ad. 
A compile necklace parancs lefordítja a modulodat és hozzászerkeszti a neck_main főprogramhoz, a keletkezett necklace végrehajtható programot használhatod tesztelésre is.
 Ha paraméter nélkül hívod, akkor a példában leírt műveleteket hajtja végre. Ha –i paramé​terrel hívod, akkor interaktív módban dolgozik, a standard inputról olvassa a műveleteket és a standard outputra írja a válaszokat.
Interaktív módban a program először az init eljárást hívja meg és kiírja az Initiated üzenetet. Ezután az alábbi 3 típusú műveleteket adhatod:

· create from operation on_left param

a create műveletet hajtja végre a megadott paraméterekkel;
· pearl neck_id on_left

a pearl műveletet hajtja végre a megadott paraméterekkel, Returns x-et ír ki, ahol x a művelet eredménye;
· quit

befejezi a program végrehajtását.
Interaktív módban a program nem ellenőrzi a műveletek helyességét. 
	Példa: C/C++

Initiated

create 0 A 1 5

Done

create 1 A 1 3

Done

pearl 2 0

Returns 5

create 2 R 0 0

Done

pearl 3 0

Returns 3

pearl 2 0

Returns 5

quit
	Példa: Pascal

Initiated

create 0 A true 5

Done

create 1 A true 3

Done

pearl 2 false

Returns 5

create 2 R false 0

Done

pearl 3 false

Returns 3

pearl 2 false

Returns 5

quit


� Ha saját főprogrammal akarod tesztelni a modulodat, akkor a compile parancsnak a főprogram nevét add meg, a főprogramnak és a modulnak az aktuális könyvtárban kell lennie!





